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031022P, Numeeriset Menetelmit

Jotta saat pisteitd, muista esittdi riittdvat perustelut!
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Olkoon A= | 2 1 | jab= | 2 |. Ratkaise Az = b pienimmén nelidsumman mielessd kiyttimalls
12155 4

A:n QR-hajotelmaa.

Selosta lyhyesti mita tarkoittaa

a) Kriittinen piste.

b) Lagrangen interpolaatiopolynomi.

c) Menetelmé on A-stabiili.

Olkoon meilld matriisin A € R™*™ splittaus A = M — N siten, ettd ||[M 'N|| < 1. Tarkastellaan
yhtéloryhmén ratkaisemista Az = b.

a) Anna splittausta vastaava yksinkertainen iteraatiokaava.
b) Johda virhekaava
[
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|z — zx|| <

(Muistin virkistykseksi, jos ||B|| < 1, niin (I — B)™' = 3°7° B’.)

Olkoon meillé alkuarvotehtava z’(t) = f(¢,z(t)), z(0) = zo, jonka ratkaisemme numeerisesti. Haluamme
kiyttdd Heunin menetelméd, joka taulukon avulla annettuna on

0 0 0

a) Kirjoita auki Heunin menetelmd muodossa z;+1 = z; + - -

b) Johda Heunin menetelmén stabiilisuusfunktio.
(Esitdthdn jodantosi riittivin selkedsti!)



